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Ata Nº 42/2013 - Primeira Sessão Ordinária do mês de dezembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 03 de dezembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às l 9h30min. Havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente
Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes,
Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Vera Leal, Nilton Batista,
Silvano da Silva e Mouzer Joaquim. Estava ausente somente o vereador
Duacre Pereira de Carvalho que justificou a falta. O Senhor Presidente
convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando
continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº
4112013 que foi colocada em discursão e em votação foi aprovada pelos os
presentes, EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias para apreciação,
pareceres das comissões apresentados pelos os relatores Comissão:
Educação/Saúde e Assistência Social relator Vereador Nilton Batista
Comissão: Legislação/Justiça/Redação Final relator Vereador Valdi
Martins Ferreira em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei 08/2013
apresentado pelo o executivo trata-se "Dispõe sobre o Sistema Único de
Assistência Social no Município de Dueré - SUAS- e dá outras
providências". Logo após a leitura do oficio enviado pela Câmara
Municipal de Gurupi Assunto: Reunião na Assembleia Legislativa do
Estado do Tocantins. ORDEM DO DIA: Discursão e votação dos
pareceres Parecer da comissão de Educação/Saúde e Assistência Social foi
colocado em discursão e votação foi aprovado pelos os presentes em
seguida o parecer da comissão de Legislação/Justiça e Redação Final foi
colocado discursão e votação aprovado pelos os presentes em seguida foi
colocado em discursão e votação o Projeto de Lei 08/2013 aprovado pelos
os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Delmiro agradeceu a
DEUS em primeiro lugar cumprimentou todos os presentes, parabenizou os
relatores das comissões, falou sobre o atraso do oficio enviado pela Câmara
de Gurupi e finalizou agradecendo pela oportunidade. O vereador Mouzer
iniciou suas palavras agradecendo a DEUS e cumprimentou todos os
presentes e deixou os sentimentos pela família do Srº Simeão. O vereador
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Valdi cumprimentou todos parabenizou o vereador Nilton Batista pelo
relatório e o Executivo pelo o projeto apresentado e também os colegas
pela aprovação do projeto encerrou agradecendo pela oportunidade. O
vereador Silvano dispensou sua fala. A vereadora Valdeina cumprimentou
os presentes, parabenizou o vereador Nilton pelo o parecer deixou às
condolências a família do Srº Simeão, registrou a felicidade de estar
concluindo um ano de vereança e todos trabalharam em união, informou
sobre o piso de agente de saúde comunitário de saúde, pediu para o
vereador Valdi informar ao prefeito e finalizou agradecendo pela
oportunidade. A vereadora Vera Leal cumprimentou todos e a mesa na
pessoa da D:r8Duerilda falou sobre a morte do Srº Simeão, encerrou suas
palavras agradecendo todos. O senhor presidente pediu um minuto de
silêncio respeito ao Srº Simeão complementou com a oração do pai nosso
em seguida parabenizou todos os pares que fazem parte das comissões,
informou sobre o leilão do veiculo da Câmara, agradeceu o empenho da
assessora Jurídica para que tudo fosse feito da maneira correta, falou da
publicação aos pares e pediu para que divulguem, fez um requerimento
verbal em conjunto sobre a iluminação da cidade e outro sobre o Lixo e
entulhos em todas as ruas. O vereador Nilton Batista pediu parte da fala do
Senhor Presidente e perguntou se vereador poderia participar do Leilão do
veiculo, a assessora Jurídica respondeu que no edital já esta vedada para
servidor publico. Voltando a palavra para o senhor presidente que não
tendo nada mais a tratar o Senhor presidente em nome de DEUS, declarou
encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta
sessão os Senhores vereadores: Vereador Joaquim Carvalho Neto como
presidente, Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira
Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Silvano da Silva e Nilton Batista.
Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins, aos três dias do mês de Dezembro de Dois Mil e Treze.

~7/_jc:;.
JOAQUIM CARVALHO NETO

Vereador - presidente Primeira secretaria
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Ata Nº 43/2013 - Segunda Sessão Ordinária do mês de dezembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 10 de dezembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré I TO. Às l 9h30min. Havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente
Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes,
Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Vera Leal, Nilton Batista,
Silvano da Silva e Mouzer Joaquim. Estava ausente o vereador Mouzer
Joaquim. O Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração
do pai nosso dando continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da
ata anterior nº 4212013 que foi colocada em discursão e em votação foi
aprovada pelos os presentes, EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias
para apreciação, parecer da comissão Legislação/Justiça/Redação Final
relator Valdi Martins Ferre ira em seguida a leitura da Proposta de Emenda
à Lei Orgânica do Município de Dueré logo após a leitura dos pareceres das
comissões apresentados pelos os relatores Comissão:
Economia/Finanças/Orçamento Relatora Valdeina Magalhães, Comissão:
Legislação/Justiça/Redação Final relator Vereador Valdi Martins Ferreira
em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei 08/2013 apresentado pelo o
executivo trata-se "Dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social no
Município de Dueré - SUAS- e dá outras providências". Dando
continuidade foi feita a leitura do PPA - plano plurianual quadriênio
2014/2017 e a leitura da LOA - Lei Orçamentaria Anual Ano 2014. Os
projetos foram encaminhados para as devidas comissões, em seguida foi
feita a leitura das indicações de autoria de todos os vereadores Indicação nº
O1/2013 trata-se "Retirada de lixos e entulhos de toda área urbana deste
município" Indicação nº 02/2013 " Manutenção e substituição das
lâmpadas das luminárias em toda área urbana deste município ORDEM
DO DIA: Foi colocado os pareceres em discursão em seguida em votação
foram aprovados pelos os presentes em seguida a Proposta de Emenda da
Lei Orgânica do Município de Dueré sendo a segunda votação aprovado
pelos os presentes. Dando continuidade o Projeto de Lei 08/2013 foi
colocado em discursão e em votação foi aprovado pelos os presentes
segunda votação do projeto. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador
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Silvano da Silva cumprimentou todos e parabenizou o senhor presidente
pela ideia das indicações apresentadas por todos os vereadores, agradeceu
por mais um ano de trabalho, finalizou desejando tudo de bom a todos.A
vereadora Vera Leal dispensou a fala, O vereador Duacre também
dispensou a fala. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar
e cumprimentou todos, falou sobre os Projetos que foram elaborados com
carinho, informou que Dueré foi contemplado com uma Escola de tempo
Integral, explicou detalhes da cobertura quadra de esportes e para finalizar
agradeceu a todos pela oportunidade. A vereadora Valdeina agradeceu a
DEUS pela oportunidade e cumprimentou a todos, parabenizou o senhor
presidente pela indicações, pediu uma indicação verbal o trabalho de tapa
buracos em toda área urbana falou que se for atendidas as três indicações a
cidade ficará organizada para as festa de final de ano, finalizou
agradecendo a todos. O vereador Valdi iniciou com os cumprimentos e
agradeceu a DEUS pela oportunidade, parabenizou todos os pares pela
votação do projeto, deixou as condolências pela família da Senhora Maria
Amélia, referente retirada do lixo informou que já esta sendo providenciado
e também a troca das lâmpadas tratando dos tapa buracos o vereador
informou que já havia falado com o prefeito e que foi informado que estão
aguardando o material para dar início a obra finalizou agradecendo pela
oportunidade. O vereador Nilton Batista cumprimentou todos e também
parabenizou todos os pares pela aprovação dos projetos e deixou as
condolências pela família da Dona Maria Amélia, parabenizou os trabalhos
feitos por todas as igrejas citou um movimento feito pela igreja evangélica
no ultimo domingo em comemoração a dia da bíblia, o vereador Valdi
pediu parte da palavra e informou que irá entrar com uma indicação
pedindo um encontro de todas as igrejas. Dando continuidade a fala do
vereador Nilton informou que um pastor havia o procurado querendo ajuda
para encontrar um terreno para construir uma igreja e que o terreno que
tentaram não foi possível porque já havia sido doado e para finalizar
agradeceu a todos pela oportunidade. O senhor presidente cumprimentou a
todos e também deixou as condolências pela família da senhora Maria
Amélia citou exemplos de como ela lecionava falou sobre o PPA e a LOA
pediu para os presidentes para que façam a leitura dos projetos e
encaminhem para o relator, agradeceu aos pares pela aprovação dos
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projetos. Não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente em nome de
DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Vereador Joaquim
Carvalho Neto como presidente Duacre Pereira de Carvalho, Valdi Martins
Ferreira, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Nilton
Batista, Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal
de Dueré, Estado do Tocantins, aos dez dias do mês de Dezembro de Dois
Mil e Treze.

~.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

e Z.(!Í11u
VALDEINA MAGALHÃES

Primeira Secretaria
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Ata Nº 44/2013 - Terceira Sessão Ordinária do mês de dezembro da Câmara Municipal
de Dueré, realizada em 13 de dezembro de 2013, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros'', localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré I TO. Às
19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a
Presente Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes,
Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Vera Leal, Silvano da Silva. Estavam
ausentes os vereadores Mouzer Joaquim e Nilton Batista. O Senhor Presidente convidou
a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando continuidade pediu a secretaria
para fazer a leitura da ata anterior nº 43/2013 que foi colocada em discursão e em
votação foi aprovada pelos os presentes, EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias
para apreciação, leitura dos ofícios dos projetos PPA - Plano Plurianual Quadriênio
201412017. LOA - Lei Orçamentaria Anual Exercício de 2014. Pareceres das
comissões Economia Finanças e Orçamento relatora Valdeina Magalhães e
Legislação/Justiça e Redação Final relator Valdi Martins Ferreira. ORDEM DO DIA:
Foi colocado em discursão e votação o parecer da comissão Economia Finanças e
Orçamento onde tem como presidente Valdi Martins Ferreira, membro Silvano da Silva
e relatora Valdeina Magalhães que pediu aprovação do seu parecer que foi favorável ao
Projeto PPA foi aprovado pelos os presentes em seguida o parecer da comissão
Legislação/Justiça e Redação Final onde tem como presidente Vera Lúcia de Jesus Leal
membro Delmiro Ferreira Nunes e relator Valdi Martins Ferreira que pediu aprovação
do seu parecer que foi favorável ao projeto PPA foi aprovado pelos os presentes,
passando para os parecer da comissão Economia Finanças e Orçamento onde o relator
pediu aprovação do seu parecer que foi favorável ao Projeto LOA - Lei Orçamentária
2014 foi aprovado pelos os presentes e a comissão Legislação/Justiça e Redação Final
que onde o relator pediu aprovação do seu parecer que foi favorável ao Projeto LOA
Lei Orçamentaria de 2014 foi aprovado pelos os presentes dando continuidade foi
colocado em discursão e em votação o Projeto PPA Plurianual Quadriênio 2014/2017
aprovados pelos os presentes na sequência o Projeto LOA - Lei Orçamentaria Anual
2014 foi colocado em discursão e em votação aprovado pelos os presentes. GRANDE
EXPEDIENTE: O vereador Valdi cumprimentou a todos e agradeceu pela
oportunidade. A vereadora Valdeina cumprimentou a todos e agradeceu a Dr' Duerilda
pelo o apoio em todos os trabalhos, agradeceu a DEUS pela oportunidade e pediu ao
vereador Valdi que fizesse um pedido para o prefeito que atenda as indicações
encaminhadas para o executivo, mesmo que não possa atender a todas, mas que priorize
as de mais necessidades para que possam aos poucos concluir todos os pedidos,
finalizou agradecendo a todos. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou
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a todos, parabenizou os alunos do Colégio Elesbão Lima pelas conquistas finalizou
agradecendo pela oportunidade. A vereadora Vera Leal cumprimentou a todos e
parabenizou os relatores, agradeceu a DEUS pelas bênçãos recebidas e desejou um feliz
Natal e feliz Ano Novo a todos. O vereador Duacre cumprimentou a todos e desejou a
todos o ano de 2014 de muita Paz e Alegria , encorajou o senhor presidente para os
trabalhos do novo ano. O vereador Silvano cumprimentou a todos e agradeceu a DEUS
por mais um ano de trabalho e desejou tudo de bom para todos. O senhor presidente
falou sobre os Projetos apresentados PPA e LOAS, parabenizou as comissões pelo o
empenho e compromisso e também os vereadores que não fazem parte das comissões,
mas que votaram a favor dos projetos, parabenizou a vereadora Valdeina pela colocação
onde trata se das indicações, para que sejam atendidas, agradeceu o vereador Duacre
pelas palavras de encorajamento, desejou a todos um Feliz Natal e um Prospero Ano
Novo e para finalizar marcou a sessão extraordinária para dia 16 de dezembro segunda
feira as 19:30 hs. Não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente em nome de
DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos. Compareceram a
esta sessão os Senhores vereadores: Vereador Joaquim Carvalho Neto como presidente
Duacre Pereira de Carvalho, Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Delmiro
Ferreira Nunes, Vera Leal, Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros, Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos treze dias do mês de Dezembro de Dois
Mil e Treze.

<= ,of>~.. 'v11fiC7:--1--
vALDEINA MAGALHÃES

Primeira Secretaria
JOAQUIM CARVALHO NETO

Vereador - Presidente
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Ata Nº 45/2013 - Primeira Sessão Extraordinária do mês de dezembro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 16 de dezembro de 2013, no Plenário "Constâncio
Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré I
TO. Às l 9h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e
sob a proteção de Deus, O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a
Presente Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes,
Valdi Martins Ferreira, Duacre Pereira de Carvalho, Nilton Batista, Valdeina
Magalhães, Vera Leal, Silvano da Silva. Estava ausente o vereador Mouzer Joaquim por
motivo de viagem. Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração do
pai nosso dando continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº
44/2013 que foi colocada em discursão e em votação foi aprovada pelos os presentes,
EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias para apreciação, leitura dos ofícios dos
projetos PPA - Plano Plurianual Quadriênio 201412017.LOA - Lei Orçamentaria
Anual Exercício de 2014. Pareceres das comissões Economia Finanças e Orçamento
relatora Valdeina Magalhães e Legislação/Justiça e Redação Final relator Valdi
Martins Ferreira. ORDEM DO DIA: Sendo a segunda votação Foi colocado em
discursão e votação o parecer da comissão Economia Finanças e Orçamento onde tem
como presidente Valdi Martins Ferreira, membro Silvano da Silva e relatora Valdeina
Magalhães que pediu aprovação do seu parecer que foi favorável ao Projeto PP A foi
aprovado pelos os presentes em seguida o parecer da comissão Legislação/Justiça e
Redação Final onde tem como presidente Vera Lúcia de Jesus Leal membro Delmiro
Ferreira Nunes e relator Valdi Martins Ferreira que pediu aprovação do seu parecer que
foi favorável ao projeto PP A foi aprovado pelos os presentes, passando para os parecer
da comissão Economia Finanças e Orçamento onde o relator pediu aprovação do seu
parecer que foi favorável ao Projeto LOA - Lei Orçamentária 2014 foi aprovado pelos
os presentes e a comissão Legislação/Justiça e Redação Final que onde o relator pediu
aprovação do seu parecer que foi favorável ao Projeto LOA-Lei Orçamentaria de
2014 foi aprovado pelos os presentes dando continuidade foi colocado em discursão e
em votação o Projeto PPA Plurianual Quadriênio 2014/2017 aprovados pelos os
presentes na sequência o Projeto LOA - Lei Orçamentaria Anual 2014 foi colocado
em discursão e em votação aprovado pelos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: A
vereadora Valdeina cumprimentou a todos e agradeceu a DEUS e parabenizou os pares
pela aprovação dos projetos e disse que espera que venha atender as necessidades de
toda população e para finalizar suas palavras desejou um Feliz Natal e um Feliz Ano
Novo a todos. O vereador Valdi agradeceu a DEUS pela oportunidade cumprimentou
todos também parabenizou todos pela aprovação dos projetos deu explicações sobre a
elaboração do Projeto LOA Lei Orçamentaria 2014, agradeceu por mais um ano de
trabalho e desejou boas festas a todos. A vereadora Vera cumprimentou a todos
agradeceu a DEUS e desejou uma boa noite a todos. O vereador Delmiro cumprimentou
a todos e parabenizou a todos pela aprovação dos projetos, desejou boas festas a todos,
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registrou a felicidade pela realização dos trabalhos realizados durante todo o ano e para
encerrar sua fala agradeceu a todos. O vereador Silvano cumprimentou a todos e
também parabenizou todos os pares pela aprovação dos projetos e desejou Feliz Natal a
todos agradeceu ao senhor presidente por ter atendido os seus pedidos sempre que
precisou durante o ano de trabalho finalizou agradecendo pela oportunidade. O vereador
Duacre cumprimentou todos pediu a DEUS que ilumine os passos de todos e desejou
boas festas para todos. O vereador Nilton Batista cumprimentou todos agradeceu a
DEUS pela oportunidade e explicou a sua maneira de exercer o seu trabalho, agradeceu
a DEUS pelos os seus dois mandatos, citou a admiração que tem pelos os vereadores,
Delmiro Ferreira Nunes, Silvano da Silva e Valdi Martins Ferreria pelas dificuldades de
cada um deles, mas que superaram e exercem o mandato de vereador concidera como
exemplos de vida, registrou a felicidade pelas realizações com sua família e agradeceu
aos colegas por tudo. O senhor presidente iniciou suas palavras desejando boa noite a
todos e agradeceu a todos pelas citações a seu respeito em suas falas, parabenizou o
vereador Nilton Batista pelas suas palavras também o vereador Delmiro com suas
colocações a respeito dos trabalhos realizados e atitudes de todos durante todo o ano de
trabalho, falou ao vereador Silvano que havia falado que quando fosse presidente desta
Casa de Leis não teria oposição, pediu a todos os pares que divulguem o leilão do carro
que acontecerá dia 19, falou também das conquistas de todo o ano de 2013, informou
que o intuito para 2013 é a compra do carro e que no próximo ano e a estrutura da Casa,
desejou um feliz Natal e um Feliz Ano Novo. Não havendo nada mais a tratar o Senhor
presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de
todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Vereador Joaquim
Carvalho Neto como presidente Duacre Pereira de Carvalho, Valdi Martins Ferreira,
Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista, Vera Leal, Silvano da
Silva. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins,
aos dezesseis dias do mês de Dezembro de Dois Mil e Treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

~ N

VALDEINA MAGALHAES
Primeira Secretaria
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Ata Nº 46/2013 - Segunda Sessão Extraordinária do mês de dezembro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 23 de dezembro de 2013, no Plenário "Constâncio
Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré /
TO. Às l 9h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e
sob a proteção de Deus, O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a
Presente Sessão Extraordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira
Nunes, Valdeina Magalhães, Vera Leal, Silvano da Silva e Mouzer Joaquim Ferreira
Estava ausente os vereadores Duacre Pereira de Carvalho, Nilton Batista da Silva e
Valdir Martins Ferreira, sendo que o Vereador Nilton Batista justificou sua ausência por
motivo de viagem. O Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé para a oração
do pai nosso, dando continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº
4512013 que foi colocada em discursão e em votação sendo aprovado pelos
Parlamentares presentes, ORDEM DO DIA: Havia a seguinte matéria para apreciação;
Ofício nº 193/2013, que encaminha o projeto de lei nº 15/2013, PCCR - Plano de
Cargos Carreira e Remuneração, o Vereador-Presidente Joaquim Carvalho Neto
solicitou a 1°Secretaria quefizesse a leitura do Projeto de Lei, que tem por objetivo a
alteração do PCCR Plano de Cargos, Carreira e Remuneração da Educação. Proposta
essa apresentada pela categoria, após a leitura o Vereador Presidente no uso de suas
atribuições legais e regimentais e por se tratar de matéria de "URGENCIA", solicitou a
dispensa de pareceres das comissões, sendo acatado por todas as comissões presentes.
EXPEDIENTE: Foi colocado o projeto de Lei nº 15/2014 em discursão e votação
sendo aprovado por todos os Vereadores presentes em seguida. GRANDE
EXPEDIENTE: A vereadora Valdeina cumprimentou a todos e agradeceu a DEUS e
parabenizou os Professores pela aprovação do projeto e disse que espera que venha
atender as necessidades de toda categoria e para finalizar desejou um Feliz Natal e um
ótimo Ano Novo a todos. O vereador Silvano da Silva agradeceu a DEUS pela
oportunidade cumprimentou a todos também parabenizou todos pela aprovação do
projeto agradeceu por mais um ano de trabalho e desejou boas festas a todos. O
vereador Mouzer cumprimentou a todos e desejou boas festas a todos. O vereador
Delmiro cumprimentou a todos e parabenizou aos Vereadores pela aprovação do projeto
e se colocou a disposição dos professores para que no futuro possa participar dos
projetos de interesse da categoria e desejou boas festas a todos, a Vereadora Vera Lucia
cumprimentou a todos e também parabenizou todos os pares pela aprovação do projeto
agradeceu também a presença dos professores e desejou Feliz Natal e um ano novo
cheio de boas realizações, o Vereador-presidente Joaquim Carvalho Neto, fez referencia
ao Projeto de Lei que acabara de ser aprovado agradeceu presença de todos os
professores presentes e aos que diretamente ou indiretamente estiveram envolvidos no
processo. Em caráter excepcional abriu espaço para que os professores se
manifestassem sobre a importância da aprovação do Projeto de Lei o que prontamente
fez a Professora Rosimar fazendo uso da palavra para externar seu agradecimento em
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nome de toda a categoria pelo empenho de todos os Vereadores, funcionários e
colaboradores em geral pela aprovação do Projeto de Lei que penderá trazer mudanças
importantes para categoria a partir de agora. Sem mais a tratar o vereador-Presidente
Joaquim Carvalho Neto cumprimentou todos e desejou boas festas, um feliz Natal e
Ano novo para todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Vereado
Presidente Joaquim Carvalho Neto, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera
Leal, Silvano da Silva e Mouzer Joaquim. Plenário Constâncio Barros, Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos vinte e três dias do mês de Dezembro de
Dois Mil e Treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

A MAGALHÃES
Primeira Secretaria


